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 Дело № 1-23-2401/2024
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

24 июня 2024 года                                                                                   г. Пыть-Ях

Мировой судья судебного участка № 1 Пыть-Яхского судебного района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Костарева Е.И.,
при секретаре судебного заседания – Груничевой К.В.,  
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Пыть-Яха Сайрановой Л.И.,
подсудимой – Фалиной А.В., 
защитника – адвоката Шаталова А.А., представившего удостоверение № ===,  
рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении
Фалиной Анны Валерьевны, ===
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 160 УК РФ
УСТАНОВИЛ:

Фалина Анна Валерьевна совершила присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному.
Указанное преступление совершено в г. == Ханты-Мансийского автономного округа – Югры при следующих обстоятельствах.
Фалина А.В. на основании приказа о приеме на работу № == от ==, трудового договора № ==, заключенного c индивидуальным предпринимателем ===, принята на должность продавца-консультанта, на основании приказа === переведена на должность управляющей офисом, расположенным по адресу: ХМАО-Югра, ===
 В период с ==, в течение трудового дня с == минут, более точное время не установлено, у Фалиной А.В., находящейся на своём рабочем месте в структурном подразделении - салоне связи «=== расположенном по адресу: ХМАО-Югра, г. === возник преступный умысел, направленный на хищение путем присвоения товарно-материальных ценностей на общую сумму === руб., принадлежащих === реализуя который, ===минут, более точное время не установлено, Фалина А.В., являясь материально-ответственным лицом, осознавая преступный характер совершаемых ею действий, повышенную общественную опасность, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде материального ущерба собственнику, и желая их наступления, безвозмездно, без намерения возвращать имущество, действуя умышленно, из корыстных побуждений, противоправно, с целью незаконного обогащения путем присвоения, похитила из подсобного помещения структурного подразделения - салона связи «=== расположенного по указанному выше адресу, сотовый телефон марки === руб. по закупочной цене каждый, принадлежащие == которые в этот же день заложила в ООО ==», расположенный по адресу: ХМАО-Югра, === руб., а полученными денежными средствами распорядилась по своему усмотрению, причинив ИП === материальный ущерб на общую сумму ===, в период с === минут, более точное время не установлено, находясь на своём рабочем месте в структурном подразделении - салоне связи === расположенном по адресу: ХМАО-Югра, г. ===, Фалина А.В., являясь материально-ответственным лицом, похитила из подсобного помещения структурного подразделения - салона связи «===» сотовый телефон марки «=== стоимостью === руб. по закупочной цене, принадлежащий ===., который заложила ===, расположенный по адресу: ХМАО-Югра, === руб., а полученными денежными средствами распорядилась по своему усмотрению, причинив ИП ===. материальный ущерб на сумму ===руб.; ===, в период с == минут до===минут, более точное время не установлено, путем присвоения похитила из подсобного помещения структурного подразделения - салона связи «=== расположенного по указанному выше адресу, сотовый телефон марки «=== ===, стоимостью === руб., по закупочной цене, принадлежащий ===, который заложила в === расположенный по адресу: ХМАО-Югра, г. ===», д. === руб., распорядившись полученными денежными средствами по своему усмотрению, причинив == материальный ущерб на сумму == руб.; ==в период с ===минут, более точное время не установлено, путем присвоения похитила из подсобного помещения структурного подразделения - салона связи «=== расположенного по указанному выше адресу, сотовый телефон марки «======стоимостью ===руб., по закупочной цене, принадлежащий ===, который заложила  в === расположенный по адресу: ХМАО-Югра, г=== за === руб., распорядившись полученными денежными средствами по своему усмотрению, причинив ===. материальный ущерб на сумму === в период с === минут, более точное время не установлено, путем присвоения похитила из подсобного помещения структурного подразделения - салона связи «===» сотовый телефон марки «=== стоимостью === руб. по закупочной цене, принадлежащий ===, который заложила в === === расположенный по адресу: ХМАО-Югра, ===руб., а полученными денежными средствами распорядилась по своему усмотрению, причинив ИП == материальный ущерб на сумму === руб. 
В результате умышленных действий Фалиной А.В. ======. причинен материальный ущерб на общую сумму === руб. Действия Фалиной А.В. квалифицированы по ч. 1 ст. 160 УК РФ – присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному.

Подсудимая Фалина А.В. вину в совершении инкриминируемого ей деяния не признала, от дачи показаний отказалась, воспользовавшись ст. 51 Конституции Российской Федерации.
Вместе с тем, вина Фалиной А.В. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 160 УК РФ, подтверждается следующими доказательствами, исследованными судом. 
Показаниями подсудимой Фалиной А.В, данными в ходе предварительного следствия в качестве подозреваемой, оглашенными по ходатайству государственного обвинителя, с согласия защитника и подсудимой, в соответствии со ст. 276 УПК РФ, согласно которым, в период с === она работала в отделе продаж === в должности продавца – консультанта на основании приказа о приеме на работу и трудового договора. Заработная плата в месяц официально у === составляла === руб., а неофициально по договоренности с ===. в месяц ей должны были платить от === руб. в месяц. Официальная заработная плата в сумме ==руб. была установлена для налоговой. Когда она работала у === ежемесячно получала заработную плату в размере от === рублей, к работодателю == == она по выплате заработной платы претензий не имеет. В дальнейшем === передал свои полномочия по управлению офисом продаж ==» своей супруге – ИП === в связи с чем == был издан приказ о приеме ее на работу у == == на должность продавца-консультанта, также с ней был подписан трудовой договор и договор о полной материальной ответственности. В последующем, ее на основании приказа о переводе от == перевели с должности продавца-консультанта на должность управляющей офисом «== при этом объем выполняемой ею работы не изменился. Она всегда выполняла одну и туже работу, а именно обслуживала клиентов офиса, за наличный и безналичный расчет, занималась обучением вновь прибывших сотрудников, по запросу бухгалтера проводила инкассацию денежных средств и вносила на расчётный счет компании, составляла отчеты за рабочий день, проводила инвентаризацию ТМЦ и денежных средств по просьбе бухгалтера. Свою трудовую деятельность у === она осуществляла на основании приказа о приеме на работу, трудового договора от ===, договора о полной материальной ответственности. С должностной инструкцией управляющей она под роспись не ознакомлена, поэтому ей не известно какие обязанности и функции на нее были возложены. Она осуществляла свою трудовую деятельность в офисе продаж «== расположенном по адресу: ХМАО-Югра, г. ===, деятельность которого заключается в реализации бытовой и компьютерной техники, сотовых телефонов разных моделей, сим карт, различного рода аксессуаров. Директором офиса продаж === является ===., головной офис компании размещен по адресу: ===. Рабочий день в офисе продаж «=== начинался с == минут, без перерыва на обед и выходных, при этом в месяц у нее выходило от == рабочего дня, как например в декабре и === года, когда она работала без выходных. За период ее трудовой деятельности у ===. с === официальная заработная плата в месяц составляла === руб., а фактически по устной договоренности ей должны были выплачивать за месяц стабильно от == руб. Ее заработная плата в час составляла === руб. за 1 час работы, то есть за одну смену у нее выходило 1 == руб. Кроме этого ей ежемесячно полагалась премия от === руб., в зависимости от продажи ТМЦ. За === она получила заработную плату в размере ===., при этом ей не доплатили около ==руб. У нее на тот момент имелись действующие кредитные обязательства и ей необходимо было выплачивать платежи по кредитам. Свою заработную плату она получала из кассы на основании ведомостей. За === года, она фактически за отработанный месяц получила === руб., при этом ей не доплатили около === руб. В === года ей необходимо было гасить кредиты, а денежных средств у нее не хватало, поэтому она решила взять во временное пользование 2 сотовых телефона и заложить их в «=== расположенный по адресу: ХМАО-Югра, г. === чтобы полученными денежными средствами погасить кредиты. Так, === в период с ===минут, время точно указать не может, она зашла в подсобное помещение офиса продаж «=== откуда достала сотовый телефон марки ====в корпусе черного цвета стоимостью === руб. по закупочной цене, второй сотовый телефон марки «===, в корпусе черного цвета стоимостью === руб. по закупочной цене и положила их в свою сумку. В этот же день она отнесла их в === расположенный по адресу: ХМАО-Югра, г. ===, где согласно представленным ей на обозрение залоговым билетам № === заложила в ломбард за == руб. каждый, со сроком выкупа до ==. Она планировала, что работодатель с ней рассчитается в полном объеме, выплатит около ===руб. за июль и === года и она выкупит вышеуказанные телефоны из ломбарда и вернет обратно в офис.  За === года ей выплатили заработную плату в размере === руб., поэтому у нее не было претензий к руководству компании за оплату ее трудовой деятельности за сентябрь 2023 года, однако долг за предыдущие месяцы ей не выплатили, поэтому выкупить вышеуказанные телефоны она не смогла. Так как у нее льготный период по указанным телефонам истекал, она дважды продлевала срок залога на === дня. За октябрь=== года она получила заработную плату в размере ==руб., при этом ей снова не доплатили около == руб., в связи с этим у нее снова возникли трудности с оплатой по кредитным обязательствам и пошли просрочки. На тот момент у нее имелось === в разных банках, а именно в === руб., в === –==руб., Сбербанке - === руб. и, согласно графику, она в срок до 15 числа каждого месяца обязана вносить платежи в размере === руб. Все вышеуказанные кредиты оформлены на ее мать – ==., так как мать их брала для нее лично, и она сама вносит платежи.  == в связи с просроченными платежами, ей стали звонить из == и требовать внести платежи по кредитам, поэтому она решила снова заложить сотовые телефоны, чтобы в последующем получить оставшуюся заработную плату и выкупить сотовые телефоны. Так, ==, в период с ===минут, время точно указать не может, она зашла в подсобное помещение и взяла сотовый телефон марки «== в корпусе черного цвета, стоимостью == руб. по закупочной цене и отнесла его в ==» расположенный по адресу: ХМАО-Югра, г. == где согласно представленному на обозрение залоговому билету № == заложила его в ломбард за == руб. со сроком выкупа до ===. В этот же день указанные денежные средства внесла за кредит. == ей вновь стали звонить из банков с требованием внести платеж по кредиту, поэтому она вновь решила заложить в ломбард один из сотовых телефонов, находящихся в их офисе. == в период с == минут, время точно указать не может, она зашла в подсобное помещение и взяла сотовый телефон марки === стоимостью === руб. по закупочной цене и отнесла его в ===» расположенный по адресу: ХМАО-Югра, == где согласно представленному на обозрение залоговому === В этот же день указанные денежные средства она внесла за кредит. === ей вновь стали звонить из банков с требованием внести платеж по кредиту, поэтому она опять решила заложить в ломбард один из сотовых телефонов, находящихся в их офисе===, в период с === минут, время точно указать не может, она зашла в подсобное помещение и взяла сотовый телефон марки «===стоимостью === руб. по закупочной цене и отнесла его в ===расположенный по адресу: ХМАО-Югра, === где согласно представленному на обозрение залоговому билету №===заложила его в ломбард за == руб. со сроком выкупа до === В этот же день указанными денежными средствами она погасила кредит. За === года, ей выплатили заработную плату в размере ===руб., не доплатив за ноябрь месяц === ей вновь стали звонить из банков с требованием внести платеж по кредиту, поэтому она опять решила заложить в ломбард один из сотовых телефонов, находящихся в их офисе. -- минут, время точно указать не может, она зашла в подсобное помещение и взяла сотовый телефон марки ---руб. по закупочной цене и отнесла его в ---» расположенный по адресу: ХМАО-Югра, ---, где согласно представленному на обозрение залоговому билету № ----заложила его в ломбард за --- руб. со сроком выкупа до ====. В этот же день все денежные средства в размере --- руб., внесла за кредит. Квитанции, подтверждающие внесение платежей по кредиту, не сохранились, так как она их выбросила. ---в дневное время, точное время указать не может, ей позвонила главный бухгалтер и попросила инкассировать денежные средства в --- на расчетный счет. Она взяла денежные средства из кассы в размере --- руб. и направилась в банк, но по дороге обнаружила отсутствие денежных средств у себя в кармане (пачку денег она связала резинкой и поместила в карман своей куртки). Вернувшись в офис продаж «--» она сообщила руководству и главному бухгалтеру, что потеряла денежные средства по дороге, о чем написала объяснительную и составила акт инвентаризации от ---. Указанные денежные средства она потеряла по пути к банку из-за собственной невнимательности. Своему руководству она пообещала возместить утерянные ею денежные средства на счет, поэтому писала долговую расписку, но фактически денежных средств ей никто не передавал. Полагает, что в ---» она заложила, принадлежащие ей сотовые телефоны, а именно сотовый телефон --- она заложила принадлежащий ей сотовый телефон, который находился у нее в пользовании «--- --- и который на данный момент возможно хранится в ломбарде со сроком выкупа до --- За период с --- работодатель ---имеет перед ней задолженность в размере ---руб., кроме того за --- года, в котором она отработала 27 смен, ей не выплатили вообще ничего и по ее подсчётам долг за --- года с учетом отпускных, составил около --- руб. Она признает себя виновной в том, что незаконно воспользовалась сотовыми телефонами, принадлежащими ---- но она делала это вынужденно, по причине того, что ей не выплачивали зарплату и она не могла исполнять свои долговые обязательства перед банками (т. 1 л.д. ---).
Показаниями представителя=== == оглашенными в порядке ст. 281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя, с согласия защитника и подсудимой, согласно которым с === года он работает у ==.» в должности руководителя торгового ==. В настоящее время осуществляет свою трудовую деятельность в офисе продаж «== расположенного по адресу: ХМАО-Югра, г==, в должности руководителя. В его должностные обязанности входит: организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции, прием товара-материальных ценностей, проведение инвентаризаций и ревизий. В период с == в отделе продаж «===» ====в г. == работала в должности продавца – консультанта Фалина А.В. В последующем Фалину А.В. на основании приказа о переводе от == перевели с должности продавца-консультанта на должность управляющей офисом. Свою трудовую деятельность Фалина А.В. осуществляла на основании приказа о приеме на работу, трудового договора от === договора о полной материальной ответственности и должностной инструкции управляющей. Фалина А.В. осуществляла свою трудовую деятельность в офисе продаж «=== расположенном по адресу: ХМАО-Югра, === деятельность которого заключается в реализации бытовой и компьютерной техники, сотовых телефонов разных моделей, сим карт, различного рода аксессуаров. Директором офиса продаж «===» является === головной офис компании размещен по адресу: ===. ===. Фалина А.В. согласно должностной инструкции управляющей офиса была наделена организационно-распорядительными и хозяйственно-административными функциями, она управляла работой розничной торговой точки с целью ее эффективного функционирования, выражающейся в размере продаж с максимально полным охватом постоянных и потенциальных клиентов, организовывала работу сотрудников своей торговой точки, с целью выполнения  плана продаж организовывала повышение квалификации подчиненных сотрудников, развивала подчиненный персонал, организовывала повышение квалификации подчиненных  сотрудников, составляла графики работы сотрудников своего офиса, контролировала соблюдение ими трудовой дисциплины, предоставляла отчеты о деятельности подчиненного подразделения, являлась материально ответственным лицом согласно договору о полной материальной ответственности. Согласно трудовому договору, обязана была бережно относиться к имуществу ИП, соблюдать установленный работодателем внутренний распорядок, обеспечивать сохранность товарно-материальных ценностей, порядок хранения документов, материальных и денежных ценностей, осуществляла контроль за сохранностью товаров, торгового оборудования и прочих материальных ценностей. == Фалина А.В. была уволена, и он приступил к временному исполнению обязанностей управляющим офисом отдела продаж «==», где от сотрудника === ему стало известно, что по указанию руководителя ====он провел ревизию находящегося в салоне продаж товара и денежных средств и выявил недостачу денежных средств и ТМЦ. По итогам проведенной инкассации денежных средств от == общая сумма недостачи составила – ===, на основании приказа № == в офисе продаж «=== проведена инвентаризация, по результатам которой недостача товарно-материальных ценностей составила на общую сумму ===руб. без учета НДС, куда входит хищение сотовых телефонов в количестве 6 единиц на общую сумму === руб. и хищение сим карт на общую сумму === руб. Он считает, что к совершению хищения сотовых телефонов причастна Фалина А.В., так как в некоторые дни Фалина А.В., со слов работника ===, отключала камеры видеонаблюдения в салоне продаж в выходные дни, тем самым могла совершать хищение. В их салоне продаж === имеется видеонаблюдение, но предоставить видеозапись за период трудовой деятельности Фалиной А.В., в том числе за === года, не представляется возможным в связи с техническими неполадками. В ходе проведенной инвентаризации Фалина А.В. похитила сотовые телефоны, а именно: телефон марки === Все ТМЦ поступают в офис продаж по закупочной цене, а реализуются по розничной цене. Фалина А.В. за период своей трудовой деятельности заработную плату получала ежемесячно, из кассы в полном объеме, ==== какой-либо задолженности по выплате заработной платы не имеет. Ему известно, что Фалина А.В. 6 единиц похищенных сотовых телефонов из их салона «== заложила в == расположенный по адресу: ХМАО-Югра, г. == д. 28.  Желает привлечь Фалину А.В. к уголовной ответственности за хищение ТМЦ, а именно за хищение сотовых телефонов и настаивает на полном возмещении причиненного материального ущерба.  Ему на обозрение предоставлены заключения судебно-товароведческих экспертиз № == от ===, с которыми он полностью согласен, так как стоимость похищенных телефонов из салона связи, полностью соответствует закупочной цене (т. 1 л.д. ==
Показаниями свидетеля ===., оглашенными в порядке ст. 281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя, с согласия защитника и подсудимой, согласно которым, с ==года по настоящее время он работает в должности продавца-консультанта в офисе продаж ===, ул. === он направлен в командировку в г. == для проведения инвентаризации ТМЦ и денежных средств в офисе продаж «===», расположенного по адресу: ХМАО-Югра, г. ===. Прибыв в торговую точку === управляющей офиса Фалиной А.В. не было на рабочем месте, от руководства ему стало известно, что она не выходит на связь, а также, что крайний раз Фалина А.В. была на рабочем месте === и в тот же день написала заявление об увольнении по собственному желанию и больше на связь не выходила. ==, находясь в салоне связи «=== в составе комиссии проводил инвентаризацию, согласно которой была выявлена недостача товарно-материальных ценностей на общую сумму == руб. и денежных средств на общую сумму == руб. В совершении данного преступления, они подозревали управляющую офисом Фалину А.В., которая как ему известно, ранее совершала хищение сотовых телефонов и закладывала их в ломбард. == своевременно выплачивала ему заработную плату, каких-либо претензий по выплате зарплаты у него к руководству не имеется (т. 2 л.д. ==).
Показаниями свидетеля ===., оглашенными в порядке ст. 281 УПК РФ по ходатайству государственного обвинителя, с согласия защитника и подсудимой, согласно которым, она осуществляет свою деятельность в ООО === в должности товароведа. В ее должностные обязанности входит приемка, оценка, обеспечение сохранности принятых в ломбард вещей, ведение документации. === она находилась на своем рабочем месте по адресу: ХМАО-Югра, г. ===», приняла от Фалиной А.В. на хранение сотовый телефон «==== с оформлением залогового билета №=== от == она так же, находясь на рабочем месте, приняла от Фалиной А.В. сотовый телефон === с оформлением залогового билета № ===. Более по данному факту ей добавить нечего (т. 2 л.д. ===
Письменными доказательствами, исследованными в судебном заседании:
Протоколом осмотра места происшествия от === с фототаблицей, в ходе которого осмотрен салон связи – «===», расположенный по адресу: ХМАО-Югра, г. ===, географические координаты ===, где Фалина А.В. совершила присвоение товарно-материальных ценностей, принадлежащих ===.» (т. 1 л.д. ===);
Справкой === от === из которой следует, что сумма причиненного материального ущерба, в результате хищения сотовых телефонов составила === руб. (т. 1 л.д===
Залоговыми билетами №===из которых следует, что Фалина А.В. ===» расположенный по адресу: ХМАО-Югра, ===, сотовый телефон марки === на сумму 8 000 руб., сотовый телефон марки «====== на сумму 8 000 руб. (т. 1 л.д===);
Залоговым билетом № ===, из которого следует, что Фалина А.В. заложила в ===» расположенный по адресу: ХМАО-Югра, г===, сотовый телефон марки ===на сумму === руб. (т. 1 л.д. ===
Залоговым билетом № ===, из которого следует, что Фалина А.В. заложила в ===» расположенный по адресу: ХМАО-Югра, === сотовый телефон марки ====
Залоговым билетом № === из которого следует, что Фалина А.В. заложила в ===» расположенный по адресу: ХМАО-Югра, г. ===, сотовый телефон марки ===на сумму ==руб. (т. 1 л.д. ==
Залоговым билетом ===, из которого следует, что Фалина А.В. заложила в ===» расположенный по адресу: ХМАО-Югра, === микрорайон «===, сотовый телефон марки ===на сумму == руб. (т. 1 л.д. ===);
Заключением эксперта № ==, согласно которому рыночная стоимость сотового телефона марки «=== === по закупочной цене, без учета НДС по состоянию на == составила == руб. (т. 1 л.д. ===
Заключением эксперта № ==, согласно которому рыночная стоимость сотового телефона марки «=== === по закупочной цене, без учета НДС по состоянию на === составила == руб. (т. ===);
Заключением эксперта № ===, согласно которому рыночная стоимость сотового телефона марки «====, с учетом износа, без учета НДС, по состоянию на === руб.; сотового телефона марки «=== === == с учетом износа, без учета НДС, по состоянию на ==, составила === руб. (т. 1 л.д. ===
Заключением эксперта №===от ==, согласно которому стоимость сотового телефона марки «=== ===: == в корпусе черного цвета, с учетом износа, без учета НДС по состоянию на === составила == руб.; сотового телефона марки «=== === в корпусе черного цвета, с учетом износа, без учета НДС, по состоянию на ===, составила === руб. (т. 1 л.д. ===);
Протоколом (обыска) выемки от === с фототаблицей, из которого следует, что в ходе обыска (выемки) в ==» по адресу: ХМАО-Югра, === проведенного в присутствии ==., изъят сотовый телефон «== === (т. 2 л.д. ==);
Протоколом (обыска) выемки от =из которого следует, что в кабинете № == ОМВД России по г. ==, расположенном по адресу: ХМАО-Югра, г. ==, у представителя потерпевшего ==. изъяты: копия приказа о проведении инвентаризации от ==, копия акта инвентаризации ТМЦ и денежных средств от ==);
Протоколом осмотра документов ==, из которого следует, что в кабинете № ==ОМВД России по г. == расположенном по адресу: ХМАО-Югра, г. == осмотрены следующие документы: приказ о проведении инвентаризации == от === с приложением инвентаризационной описи ТМЦ и денежных средств от === ИП «=== в количестве 45 л., с приложением о перемещении запасов ТМЦ в количестве 6 л., сличительная ведомость на 2 л. (т. 3 л.д. ===
Протоколом осмотра предметов от === с фототаблицей, из которого следует, что в кабинете №== ОМВД России по г. === расположенном по адресу: ХМАО-Югра, г. ===, осмотрен сотовый телефон марки === акт инвентаризации наличных денежных средств от === == на сумму === руб. на 2 л. с приложением кассового чека № ===, долговой расписки на 1 л.; приказ о проведении инвентаризации === с приложением перемещения товара на 52 л., сличительная ведомость от === на 9 л.; счета – фактуры на 5 л.; инвентаризационная опись ===.» на 9 л. (т. 2 л.д. ===).
Вещественными доказательствами, исследованными в судебном заседании:
Копией приказа от == № === из которого следует, что в подразделении === назначена и проведена рабочая инвентаризационная комиссия в составе: председателя комиссии - == членов комиссии === дата начала и окончания инвентаризации – === (т. 2 л.д. ==);
Копиями перемещений товаров от === с инвентаризационной описью, из которых следует, что по адресу: г. == (ИП ===.) == Фалина А.В. приняла под свое ответственное хранение сотовые телефоны марки «=== == (===) стоимостью ====== стоимостью == руб.; == приняла телефон марки «====== руб=== приняла телефон «=== === (=== стоимостью == руб. и телефон марки «=== ==) стоимостью ==руб.; === приняла телефон марки ===) стоимостью == руб. (т. 2 л.д. ===);
Копией сличительной ведомости от == № === согласно которой выявлена недостача сотовых телефонов: «==== на сумму === руб., «== ===) на сумму ===(== == руб.; «== на сумму == == на сумму === руб. (л.д. ==);
Копиями счетов-фактур от ==, инвентаризационной описью, подтверждающих приобретение сотовых телефонов ====в == (т. 2 л.д. ==).
Кроме того, государственным обвинителем и потерпевшей ====представлены дополнительные документы, исследованные судом:
- копия субагентского договора №===, заключенного между ==» и ==.=., п. 2.1. которого предусмотрено, что Агент (====») поручает, а Субагент (=== ==.) принимает на себя обязанность совершать действия, направленные на поиск потенциальных Абонентов сети === оформление с ними договоров об оказании услуг связи сети ===, внесение данных Абонентов в систему ===, активацию Sim-карт и передачу регистрационных форм абонентов Агенту в срок, согласно условиям данного договора, а Агент обязуется оплатить Субагенту вознаграждение за совершение им указанных действий в порядке и на условиях, предусмотренных договором (т. ===);  
- копия договора субаренды нежилых помещений № == от == заключенного между == и ==», п. 1.1. которого предусмотрено, что Арендатор (== передает, а Субарендатор (===) принимает во временное владение и пользование за плату нежилые помещения общей площадью === кв.м. по адресу: ХМАО – Югра, г. ===, инвентарный номер == с приложениями (т. ==);
- копия договора № ===, заключенного между == и == согласно которому Арендатор (==предоставил во временное владение и пользование (субаренду) Субарендатору (===.) за плату нежилое помещение, предназначенное под ведение торговой деятельности, расположенное по адресу: ХМАО – Югра, г. ===), д. ===. Право сдачи помещения в субаренду принадлежит Арендатору на основании договора субаренды нежилых помещений № == (т. 3 л.д.===);
- копия патента на право применения патентной системы налогообложения (форма № == с приложением № 3 к патенту, из которого следует, что == осуществляет предпринимательскую деятельность с использованием объекта: магазин, расположенный по адресу: г. ===).

Стороной защиты, кроме показаний подсудимой Фалиной А.В., данных в ходе предварительного следствия в качестве подозреваемой, оглашенных в судебном заседании в соответствии со ст. 276 УПК РФ, иных доказательств не представлено.

Других доказательств, сторонами не представлено.

Суд, проанализировав и оценив представленные доказательства, выслушав мнения сторон относительно их допустимости и достоверности, пришел к выводу, что результаты проверки источников получения доказательств, представленных стороной обвинения, способов их получения, их сопоставления с другими доказательствами в их совокупности, не оставляет сомнений в их относимости, допустимости, достоверности, получении из надлежащих источников, установленным уголовно-процессуальным законодательством способом.
О причастности Фалиной А.В. к совершению присвоения, то есть хищению чужого имущества, вверенного виновному, свидетельствуют как показания представителя потерпевшего ==., с === года являющегося руководителем торгового сектора ==осуществляющего трудовую деятельность в офисе продаж «== по адресу: ХМАО-Югра, г. === которому известно, что в период === в отделе продаж «== == в г. === работала в должности продавца – консультанта Фалина А.В., в последующем, на основании приказа о переводе от === она переведена на должность управляющей офисом и осуществляла трудовую деятельность на основании трудового договора, договора о полной === ему стало известно о том, что по указанию руководителя ====проведена ревизия находящегося в салоне продаж товара и денежных средств и выявлена недостача ТМЦ. == на основании приказа № === в офисе продаж «==» проведена инвентаризация, по результатам которой недостача товарно-материальных ценностей составила == руб. без учета НДС, куда входит хищение сотовых телефонов в количестве 6 единиц на общую сумму == руб., а именно: телефона марки === руб., по закупочной цене, без учета НДС. Фалина А.В. за период своей трудовой деятельности заработную плату получала ежемесячно, из кассы в полном объеме, ===какой-либо задолженности по выплате заработной платы не имеет; так и показания свидетелей == === проводившего инвентаризацию в салоне связи ===», расположенном по адресу: ХМАО-Югра=== по результатам которой выявлена недостача товарно-материальных ценностей на общую сумму === руб. и денежных средств на общую сумму === руб., у которого к ===» претензий по выплате зарплаты не имеется, поскольку заработная плата выплачивается своевременно; ===., работающей товароведом в ===» по адресу: ХМАО-Югра, г. ==, которая === и ==. на хранение сотовый телефон «=== с оформлением залогового билета № ===, сотовый телефон «=== с оформлением залогового билета № ===
Показания представителя потерпевшего в части указания адреса осуществления трудовой деятельности Фалиной А.В. в офисе продаж «===», расположенном по адресу: ХМАО-Югра, г. == == мировой судья считает ошибочными, поскольку материалами дела факт осуществления Фалиной А.В. трудовой деятельности в == не подтвержден, из показаний свидетеля ==. следует, что недостача ТМЦ, инвентаризация которых проведена на основании приказа от ==, обнаружена в офисе «==», расположенном по адресу: ХМАО-Югра, г. ==. Более того, дома == Центральная не существует.
В остальном суд считает показания представителя потерпевшего и свидетелей обвинения достоверными, поскольку у суда не имеется оснований не доверять их показаниям. Представитель потерпевшего и свидетели, будучи предупрежденными за дачу ложных показаний и за отказ от дачи показаний, дали логичные и последовательные показания относительно обстоятельств дела, их показания не содержат существенных противоречий относительно обстоятельств преступления, совершенного Фалиной А.В., которые бы ставили под сомнение их достоверность, согласуются с иными исследованными в судебном заседании доказательствами.	
Оснований полагать, что представитель потерпевшей и свидетели оговорили Фалину А.В. не имеется, поскольку каких-либо объективных данных, свидетельствующих о наличии у них оснований для оговора подсудимой, судом не установлено. Таких оснований не указано в судебном заседании стороной защиты.										Таким образом, суд полагает возможным в соответствии со ст. 74 УПК РФ положить показания представителя потерпевшего и свидетелей в основу обвинения подсудимой Фалиной А.В.
К показаниям подсудимой Фалиной А.В., данным в судебном заседании в части невиновности в совершении инкриминируемого деяния, суд относится критически и расценивает их, как способ защиты, так как данные показания опровергаются показаниями самой подсудимой Фалиной А.В., данными на предварительном следствии, а также вышеуказанными доказательствами обвинения, исследованными в судебном заседании и не подтверждаются другими доказательствами.
Так, подсудимая Фалина А.В. в присутствии защитника, в ходе предварительного следствия, подробно описала произошедшее, указав, когда и каким образом совершала присвоение, т.е. хищение вверенных ей телефонов из офиса «===», расположенного по адресу: ХМАО-Югра, г. ===, где она осуществляла трудовую деятельность в должности продавца-консультанта, а с == в должности управляющей офисом «== ====на основании трудового договора и договора о полной материальной ответственности, и передачу телефонов в === расположенный по адресу: ХМАО-Югра, г== 28, с целью погашения своих кредитных обязательств.
Оценивая показания подсудимой, данные ею в ходе предварительного следствия, мировой судья признает их достоверными в той части, в которой они соответствуют фактическим обстоятельствам совершения преступления и не противоречат собранным и исследованным по делу доказательствам.	     
Виновность Фалиной А.В. также подтверждается письменными доказательствами и протоколами следственных действий, исследованными судом, а именно: протоколом осмотра места происшествия от == справкой ====от ==залоговыми билетами от===, от == заключениями экспертов № 9 от == протоколами (обыска) выемки от ==; протоколом осмотра документов от == протоколом осмотра предметов от == вещественными доказательствами и иными документами, исследованными судом и изложенными в описательной части приговора.
При этом, мировой судья полагает необходимым исключить из объема представленных стороной обвинения доказательств: залоговый билет № ==, из которого следует, что Фалина А.В. заложила в === расположенный по адресу: ==. == сотовый телефон марки «===, на сумму ==.; № ==, из которых следует, что Фалина А.В. заложила в ===» сотовый телефон «== == на сумму == из которого следует, что Фалина А.В. заложила в == сотовый телефон марки «=== на --- руб., поскольку хищение указанных телефонов в вину Фалиной А.В. не вменяется, соответственно указанные документы не могут быть положены в основу обвинения.
К доводам Фалиной А.В. о том, что она была вынуждена воспользоваться сотовыми телефонами, принадлежащими == == в связи с наличием перед ней задолженности по заработной плате, суд относится критически и расценивает их как способ защиты, поскольку в ходе рассмотрения уголовного дела противоправности поведения со стороны потерпевшей == которое могло спровоцировать и способствовать совершению Фалиной А.В. указанного преступления, не установлено, соответствующих доказательств стороной защиты не представлено. Указанные выше доводы опровергаются показаниями представителя потерпевшего == ==., также являющимися работниками == которые указали, что ==. заработную плату выплачивает в полном объеме и в установленные сроки, каких-либо претензий по оплате труда к ней не имеется.
Согласно доводам защитника, место совершения преступления фактически не установлено, из обвинительного заключения следует, что умысел на совершение хищения возник у Фалиной А.В. по адресу: г===, тогда как из открытых источников следует, что по указанному адресу находится С===при этом, где именно она реализовала свой преступный умысел, не указано. Кроме того, Фалиной А.В. инкриминируется нарушение должностной инструкции, при этом никаких данных об инструкции, ее пунктах, не имеется. 
Оценивая изложенные доводы, мировой судья принимает во внимание Постановление Администрации города МО городской округ==ХМАО-Югры от == согласно которому улица Центральная расположена от автодороги ==, по границе между микрорайоном № == «== у площади ==
Согласно обвинительному заключению, умысел, направленный на хищение товарно-материальных ценностей, путем присвоения, возник у Фалиной А.В., являющейся материально-ответственным лицом, в офисе == в котором она осуществляла трудовую деятельность, расположенном по адресу: ХМАО-Югра, г. ====
Из показаний самой подсудимой, исследованных в судебном заседании, следует, что она осуществляла трудовую деятельность в салоне связи «=== по адресу: ХМАО-Югра, г. === откуда и брала указанные выше телефоны, в последующем сдавая их ломбард, с целью погашения своих кредитных обязательств.
Согласно приказу от ==, инвентаризация товарно-материальных ценностей проведена в подразделении г. ==, где и обнаружена недостача, по этому же адресу проводился осмотр места происшествия.
Как следует из договора № == заключенного между ==и ==последней во временное владение и пользование предоставлено нежилое помещение, предназначенное под ведение торговой деятельности, расположенное по адресу: ХМАО – Югра, ==. ==
Патентом на право применения патентной системы налогообложения (форма № == с приложением № 3 подтверждается, что == осуществляет предпринимательскую деятельность с использованием объекта: магазин, расположенный по адресу: г. ==
Таким образом, ====», == в рамках рассматриваемого дела относится к одному и тому же адресу, что следует из совокупности представленных доказательств. 	Также суд считает несостоятельными доводы стороны защиты об отсутствии сведений где именно реализован преступный умысел Фалиной А.В., поскольку из обвинительного заключения следует каким образом Фалина А.В. реализовала свой умысел, когда и по какому адресу, требования ст. 171, 172 УПК РФ при предъявлении Фалиной А.В. обвинения, соблюдены.
Вместе с тем, суд признает заслуживающими внимания доводы защитника о вменении Фалиной А.В. в вину нарушение должностной инструкции без указания ее данных, пунктов, нарушение которых вменяется, а также доводы Фалиной А.В. о том, что она не была ознакомлена с должностной инструкцией управляющего. 
Возникшие при исследовании совокупности доказательств сомнения в виновности Фалиной А.В. в нарушении должностной инструкции продавца-консультанта и управляющего офисом продаж «Теле-2», всеми принятыми предусмотренными УПК РФ мерами в судебном заседании не устранены. 		Доказательства, представленные сторонами обвинения и защиты исследованы в полном объеме, им дана соответствующая оценка. Противоречия оценены, судом приняты меры к их устранению, все возможные меры по собиранию доказательств сторонами обвинения и защиты исчерпаны. 										В силу ст. 14 УПК РФ, подозреваемый или обвиняемый не обязан доказывать свою невиновность. Бремя доказывания обвинения и опровержения доводов, приводимых в защиту подозреваемого или обвиняемого, лежит на стороне обвинения. Все сомнения в виновности обвиняемого, которые не могут быть устранены в порядке, установленном настоящим Кодексом, толкуются в пользу обвиняемого. Обвинительный приговор не может быть основан на предположениях. 				Оценив в совокупности исследованные в судебном заседании доказательства, представленные стороной обвинения, мировой судья приходит к выводу о том, что вина Фалиной А.В. в нарушении конкретных пунктов должностных инструкций, а также ее ознакомление с должностной инструкцией управляющего офисом, не доказана, должностные инструкции в судебном заседании не исследовались, в связи с чем, мировой судья считает необходимым исключить из объема обвинения, предъявленного Фалиной А.В. органом расследования, нарушение должностной инструкции продавца-консультанта и управляющего офисом. 								В остальном, обстановка, время и место совершения преступления, характер поведения подсудимой, ее конкретные действия, в том числе прием ею материальных ценностей под свою ответственность, направленность умысла в своей совокупности, позволяют суду сделать вывод о совершении данного преступления Фалиной А.В.
 Статьей 160 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за присвоение или растрату, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному.
Присвоение или растрата являются самостоятельными формами хищения, объединенными особым отношением виновных к похищаемому имуществу, которое им вверено.
Под «вверенным» понимается имущество, в отношении которого виновное лицо в силу должностных обязанностей, договорных отношений или специального поручения осуществляет определенные полномочия по распоряжению, управлению, хранению и иные полномочия, при этом такие правомочия могут быть переданы собственником имущества другим гражданам на основании гражданско-правовых договоров подряда, аренды, комиссии, проката и других видов договоров.
Исполнителем присвоения или растраты может являться только лицо, которому чужое имущество было вверено юридическим или физическим лицом на законном основании с определенной целью либо для определенной деятельности.
Фалиной А.В. не оспаривается, что она работала в офисе продаж === == на основании трудового договора от == и договора о полной материальной ответственности в должности продавца-консультанта, а затем в должности управляющего офисом «== обслуживала клиентов офиса за наличный и безналичный расчет, проводила инкассацию денежных средств и вносила на расчетный счет компании, проводила инвентаризацию ТМЦ и денежных средств по просьбе бухгалтера. При этом, с должностной инструкцией управляющего офиса ==» она не ознакомлена, продолжала выполнять те же функции, что и ранее. 
Из исследованных выше доказательств следует, что в период с ===, в течение трудового дня с === минут, более точное время не установлено, у Фалиной А.В., являющейся материально-ответственным лицом, находящейся на своём рабочем месте в структурном подразделении - салоне связи «==-== расположенном по адресу: ХМАО-Югра, == строение (дом) == возник преступный умысел, направленный на хищение путем присвоения товарно-материальных ценностей на общую сумму == руб., принадлежащих ===», реализуя который, == в период с == минут, более точное время не установлено, Фалина А.В., являясь материально-ответственным лицом, осознавая преступный характер совершаемых ею действий, повышенную общественную опасность, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде материального ущерба собственнику, и желая их наступления, безвозмездно, без намерения возвращать имущество, действуя умышленно, из корыстных побуждений, противоправно, с целью незаконного обогащения путем присвоения, похитила из подсобного помещения структурного подразделения - салона связи «== расположенного по указанному выше адресу, сотовый телефон марки «== руб., а полученными денежными средствами распорядилась по своему усмотрению, причинив ====материальный ущерб на общую сумму == руб=== в период с == минут, более точное время не установлено, находясь на своём рабочем месте в структурном подразделении - салоне связи «===», расположенном по адресу: ХМАО-Югра, г. ==, Фалина А.В., являясь материально-ответственным лицом, похитила из подсобного помещения структурного подразделения - салона связи «== сотовый телефон марки «== руб. по закупочной цене, принадлежащий ==., который заложила в == АСС», расположенный по адресу: ХМАО-Югра, г=== руб., а полученными денежными средствами распорядилась по своему усмотрению, причинив ====материальный ущерб на сумму ==, в период с ===минут, более точное время не установлено, путем присвоения похитила из подсобного помещения структурного подразделения - салона связи == расположенного по указанному выше адресу, сотовый телефон марки «===, стоимостью === руб., по закупочной цене, принадлежащий ==, который заложила в ООО ==», расположенный по адресу: ХМАО-Югра, г. === руб., распорядившись полученными денежными средствами по своему усмотрению, причинив ====материальный ущерб на сумму === в период с ==часов== минут, более точное время не установлено, путем присвоения похитила из подсобного помещения структурного подразделения - салона связи «== расположенного по указанному выше адресу, сотовый телефон марки = стоимостью==руб., по закупочной цене, принадлежащий ==, который заложила  == расположенный по адресу: ХМАО-Югра, г.===», д. --- руб., распорядившись полученными денежными средствами по своему усмотрению, причинив ====материальный ущерб на сумму === руб.; ---, в период с 9 часов 00 минут до 20 часов 00 минут, более точное время не установлено, путем присвоения похитила из подсобного помещения структурного подразделения - салона связи «===» сотовый телефон марки === стоимостью === руб. по закупочной цене, принадлежащий ===, который заложила в ===», расположенный по адресу: ХМАО-Югра, г. === за ===руб., а полученными денежными средствами распорядилась по своему усмотрению, причинив ====материальный ущерб на сумму === руб. 
В результате умышленных действий Фалиной А.В. индивидуальному предпринимателю ====. причинен материальный ущерб на общую сумму === руб. 
Указанные обстоятельства, в том числе наличие прямого умысла на присвоение вверенного имущества против воли собственника, полностью подтвердились в судебном заседании. Об умысле подсудимой Фалиной А.В. свидетельствует характер и последовательность действий подсудимой.
Оценив представленные сторонами доказательства, суд не установил каких-либо фундаментальных нарушений уголовно-процессуального закона, а также нарушений прав участников уголовного судопроизводства, в том числе, нарушений права подсудимой на защиту.		
С учетом изложенного, исходя из обстоятельств дела, суд квалифицирует действия Фалиной А.В. по ч. 1 ст. 160 УК РФ, как присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному.

При определении вида и размера наказания суд в соответствии со ст. 6, 60 УК РФ принимает во внимание степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимой, состояние здоровья, материальное положение, семейное положение, обстоятельства дела, характер совершенного преступления, влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни ее семьи. 
Фалина А.В. совершила преступление небольшой тяжести, не замужем, несовершеннолетних детей на иждивении не имеет, по месту жительства характеризуется удовлетворительно (т. 2 л.д. ==); по месту работы характеризуется положительно (т. 3 л.д. ==), к административной ответственности не привлекалась (т. 2 л.д. ==); на учете у врача-нарколога и врача-психиатра БУ «===» не состоит (т. 2 л.д. ===), не судима (т. 2 л.д. 167-170).
Обстоятельств, смягчающих наказание, предусмотренных ст. 61 УК РФ, судом не установлено.
Обстоятельств, отягчающих наказание Фалиной А.В., предусмотренных ст. 63 УК РФ, судом не установлено.  
На основании изложенного, учитывая все обстоятельства дела, данные о личности подсудимой Фалиной А.В., тяжесть совершенного ею преступления, относящегося к категории небольшой тяжести, отсутствие смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, отношение подсудимой к содеянному, ее роль и мотивы в совершении преступления, соблюдая требования закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, суд приходит к выводу о том, что достичь целей наказания – исправления подсудимой и предупреждения совершения ею новых преступлений, возможно без изоляции ее от общества и считает, что за совершённое преступление подсудимой Фалиной А.В. должно быть назначено наказание в виде штрафа.
Суд полагает, что назначение наказания в виде штрафа достигнет вышеуказанных целей наказания, оснований для применения ст. 73 УК РФ суд не усматривает.
При определении размера штрафа в соответствии с ч. 3 ст. 46 УК РФ, суд учитывает тяжесть и обстоятельства совершенного преступления, имущественное положение подсудимой Фалиной А.В. и ее семьи, ее трудоспособность и возможность получения заработной платы или иного дохода.
С учетом указанных обстоятельств, суд считает возможным назначить штраф с рассрочкой выплаты на 12 месяцев.
В связи с отсутствием смягчающих наказание обстоятельств, предусмотренных п.п. «и, к» ч. 1 ст. 61 УК РФ, а также в связи с тем, что судом назначается наказание, не являющееся наиболее строгим видом наказания, предусмотренным санкцией ч. 1 ст. 160 УК РФ, оснований для применения положений ч. 1 ст. 62 УК РФ не имеется.
Исключительных обстоятельств, указанных в ст. 64 УК РФ, существенно уменьшающих степень общественной опасности содеянного и необходимых для назначения наказания ниже низшего предела санкции либо менее строгого вида наказания, суд не усматривает.
Принимая во внимание степень общественной опасности совершенного преступления, способ совершения преступления, степень реализации преступных намерений, мотив, цель совершения деяния, характер и размер наступивших последствий, суд приходит к выводу об отсутствии оснований для изменения категории преступления, совершенного Фалиной А.В., на менее тяжкую, то есть для применения ч. 6 ст. 15 УК РФ.
Оснований для освобождения Фалиной А.В. от наказания и постановления приговора без назначения наказания судом не установлено.
В связи с тем, что Фалина А.В. осуждается по настоящему приговору к штрафу, то в отношении нее до вступления приговора в законную силу, мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, подлежит оставлению без изменения. 
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вопрос о распределении процессуальных издержек, связанных с оплатой труда адвоката, разрешению в данном судебном заседании не подлежит, поскольку к обвинительному заключению не приложено и суду не представлено достаточных сведений о виде и размере процессуальных издержек, понесенных органами предварительного следствия, в связи с чем, данный вопрос подлежит рассмотрению в порядке ст. 397 УПК РФ.
Вопрос о вещественных доказательствах по делу подлежит разрешению в порядке ст.ст. 81, 82 УПК РФ. 
Руководствуясь ст. 307-309, 316 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

Фалину Анну Валерьевну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 160 УК РФ и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 90 000 (девяносто тысяч) рублей.
На основании ч. 3 ст. 46 УК РФ, ч. 3 ст. 31 УИК РФ предоставить Фалиной Анне Валерьевне рассрочку выплаты штрафа на срок 1 (один) год, определив следующие сроки и суммы выплат: в течение 60 дней со дня вступления приговора в законную силу - оплатить 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей; далее ежемесячно в размере 7 500 (семь тысяч пятьсот) рублей не позднее последнего дня каждого последующего месяца до полного погашения штрафа.
Реквизиты для оплаты штрафа: 
Получатель: УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре); 
ИНН: 8601010390; 
КПП: 860101001;
Банк: РКЦ Ханты-Мансийск//УФК по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре г. Ханты-Мансийск;
БИК: 07162163;
Единый казначейский счет: 40102810245370000007;
Казначейский счет: 03100643000000018700;
Лицевой счет: 04871342940;
ОКАТО (ОКТМО): 71 885 000 (ОКТМО г. Пыть-Ях);
КБК: 188 116 031_21_01 9000 140;
УИН: ===(уникальный идентификационный номер дела).
Меру пресечения Фалиной А.В., подписку о невыезде и надлежащем поведении, оставить без изменения, до вступления приговора в законную силу.
Вещественные доказательства: 
- ==
- ===   
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Пыть-Яхский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа-Югры через мирового судью, в течение 15 суток со дня провозглашения, а осужденной в тот же срок со дня вручения ей копии приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденная вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.									В соответствии с ч. 3 ст. 389.6 УПК РФ желание принять непосредственное участие в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, равно как и отсутствие такового, а также свое отношение к участию защитника либо отказ от защитника при рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, должны быть выражены осужденной в апелляционной жалобе, или в отдельном заявлении, в течение 15 суток со дня постановления приговора.

Мировой судья        			                          Е.И. Костарева



